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ПРИЛОЖЕНИЕ 1
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Домашняя работа к уроку № 2 по теме «Применение производной. Уравнение касательной»

	№ 
	функция
	абсцисса

точки 

касания
	значение функции в точке 

х0
	уравнение касательной
	тангенс угла наклона касательной
	
	
	замечания

	5.21 а
	f(х)=х3-3х2+х-1
	хо=0
	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	

	5.23 а
	f(х)=соs х
	хо=0
	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	

	5.25 а
	f(х)=ctg х
	хо=[image: image3.png]



	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	

	5.26 а
	f(х)=ln х
	хо=1
	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	

	5.28 а
	f(х)= 2х
	хо= -1
	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	


       МОИ ВОПРОСЫ ПО ДОМАШНЕЙ РАБОТЕ: _____________________________________________

ВАРИАНТ  Б          __________________________________

Домашняя работа к уроку № 2 по теме «Применение производной. Уравнение касательной»

	№ 
	функция
	абсцисса

точки 

касания
	значение функции в точке 

х0
	уравнение касательной
	тангенс угла наклона касательной
	
	
	замечания

	5.21 б
	f(х)=х3-3х2+х-1
	хо=1
	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	

	5.23 б
	f(х)=соs х
	хо=[image: image5.png]



	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	

	5.25 б
	f(х)=ctg х
	хо=-[image: image7.png]



	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	

	5.26 б
	f(х)=ln х
	хо=2
	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	

	5.28 б
	f(х)= 2х
	хо= 0
	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	


        МОИ ВОПРОСЫ ПО ДОМАШНЕЙ РАБОТЕ: _____________________________________________

ВАРИАНТ  В          ___________________________________

 Домашняя работа к уроку № 2 по теме «Применение производной. Уравнение касательной»
	№ 
	функция
	абсцисса

точки 

касания
	значение функции в точке 

х0
	уравнение касательной
	тангенс угла наклона касательной
	
	
	замечания

	5.21  в
	f(х)=х3-3х2+х-1
	хо=-1
	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	

	5.23  в
	f(х)=соs х
	хо=-[image: image9.png]



	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	

	5.25 в
	f(х)=ctg х
	хо=
[image: image10.wmf]4

p


	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	

	5.26 в
	f(х)=ln х
	хо=3
	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	

	5.28 в
	f(х)= 2х
	хо= 2
	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	


       МОИ ВОПРОСЫ ПО ДОМАШНЕЙ РАБОТЕ: _____________________________________________

ВАРИАНТ  Г          ___________________________________

Домашняя работа к уроку № 2 по теме «Применение производной. Уравнение касательной»

	№ 
	функция
	абсцисса

точки 

касания
	значение функции в точке 

х0
	уравнение касательной
	тангенс угла наклона касательной
	
	
	замечания

	5.21 г
	f(х)=х3-3х2+х-1
	хо=-2
	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	

	5.23 г
	f(х)=соs х
	хо=-(
	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	х=
	

	5.25 г
	f(х)=ctg х
	хо=-
[image: image11.wmf]6

p


	f(х0)= 
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	

	5.26 г
	f(х)=ln х
	хо=е
	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	

	5.28 г
	f(х)= 2х
	хо= 3
	f(х0)=
	у=
	tg (=
	у=
	у=
	


          МОИ ВОПРОСЫ ПО ДОМАШНЕЙ РАБОТЕ: _____________________________________________
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